Tekintsiink egy tetszdleges szot. Belatjuk, hogy ennek a jelentése mindig megegyezik egy

(1) aa...aooo...0UUL . ..U (0<p, q, 7<6)
p db q db r db

alaki sz6 jelentésével.

A szoban levs e bettiket elhagyhatjuk. Ha van olyan w betd, amely mellett jobbra o vagy a betd all, akkor
az uo, illetve ua betlcsoportot ou-val, illetve aaaau-val helyettesithetjiik. Ezaltal elérhetjiik — a szd jelentésének
megvaltoztatasa nélkil — hogy a szé végén csak u bettk alljanak. Ha 6-nal tobb u betd all a szd végén, vuuuuuu
csoport e-vel valo helyettesitésével, majd e elhagyasaval elérhetjiik, hogy a sz6 végén 7-nél kevesebb u beti all.

Az oa betiipart aaaao betiicsoportra cserélhetjiik, s ezért elérhets az, hogy a sz6 elején csak a, a sz6 kézepén csak
o bettd alljon. A mar emlitett modon elérhetjiik, hogy se az o-k, se az a-k szdma ne legyen tul nagy, vagyis az eredeti
sz0 egy (1) alaku szoval azonos jelentési legyen.

Mar csak azt kell megvizsgalnunk, legfeljebb hény (1) alaka sz6 van. Mivel mindharom bettibol legfeljebb 7 sze-
repelhet, az (1) alaki szavak szama 72 = 343. Mivel 400 > 343, ezért nem lehet a torzs minden tagjanak mas neve.

Kiss Emil (Budapest, Fazekas M. Gyak. Gimn., IV. o. t.)



